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Poziomo: 
1. Las iglasty 
2. Nieożywiona część ekosystemu 
5. Płaz na zdjęciu 
7. Występujący na całym świecie, wszędobylski 
10. Rodzaj użytku rolnego przeznaczony do użytkowania kośnego 
11. Typ roślinności, dla której charakterystyczne są niskie i luźno 
rosnące trawy 
12. Miejsce, gdzie żyje określona roślina lub zwierzę 
13. Podstawowy proces ekologiczny powodujący zmiany  
w ekosystemach 

 
Pionowo:  
1. Gatunek wskaźnikowy 
3. Świadome wprowadzanie na dany obszar gatunku, który tam wcześniej nie występował 
4. Obszar, na którym gatunek ma większe szanse przetrwania niż na obszarach sąsiednich 
6. Bagienny las o strukturze kępowo-dolinkowej 
8. Dzienny motyl z niebieskimi skrzydłami 
9. Wielogatunkowy las liściasty z udziałem graba 
10. Typ żyznego lasu liściastego, okresowo zalewanego przez rzekę 


